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Tisztelt Képviselő-testület!  
 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 23/2023. (III.30.) határozatában döntött 

a Polgári Vásárhelyi Pál Általános Iskola fenntartói jogának a Hajdúvidéki Református 

Egyházmegye részére történő átadásáról. 

Annak ellenére, hogy városunkban az általános iskola már évek óta nem önkormányzati 

fenntartásban működik, a képviselő-testület továbbra is fontosnak tartja az elmúlt tanév 

tevékenységéről szóló tájékoztató megismerését, ezen belül többek között a tanulói létszám 

alakulását, elért eredményeket, a személyi és tárgyi felételek alakulását.  

Kérésünkre az iskola igazgatója összeállította az elmúlt tanévre vonatkozó vezetői 

beszámolóját, mely az előterjesztés mellékletét képezi.  

 

A   Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola 1-8. évfolyamon ellátja a nappali 

rendszerű általános műveltséget megalapozó iskolai oktatást. Az elmúlt tanévben a tanulói 

összlétszám a 19 osztályra vetítve 362 fő volt, melyből a felső tagozatos diákok száma 206 fő, 

az alsó tagozatos diákok száma 156 fő volt. Az intézmény tanulói létszáma a fenntartóváltást 

követő két tanítási évet tekintve 10 fős emelkedést mutat, de továbbra is érződik a tanulói 

elvándorlás, mely jellemzően a 4. évfolyam befejezése után tapasztalható. Ennek indokaként 

az anyag készítője a magas HH-s, HHH-s tanulói létszámot, a nehéz anyagi körülmények közül 

és a kisebbségi létből érkezők szintén magas számát jelölte meg.  

Az iskola tanulóinak tanulmányi átlaga az előző évhez képest emelkedést mutat. A 

legmagasabb osztályátlag alsó tagozaton 4,25, felső tagozaton 3,86. A kitűnő tanulók száma 

nem változott a tavalyi évhez képest, most is 35 fő volt. A tantárgyi követelményeket nem 

teljesítő tanulók száma 11-ről 12-re emelkedett, viszont az évfolyam ismétlésre bukott diákok 

száma jelentősen, 50%-kal csökkent, 14 tanulóról 7 tanulóra. Köszönhető ez annak a 

következetes felzárkóztatási programnak, melyet szeptemberben elindított az intézmény.   

A tanulók mulasztása a vizsgált tanévben az előző évi csökkenés után további csökkentést 

mutat, de még így is magasnak mondható. A legmagasabb igazolatlan hiányzást az alsóban 2, 

a felsőben 10 tanuló iskolakerülése eredményezte.  

Az intézmény nagy hangsúlyt fektet a középiskolai pályaválasztás segítésére. A 8. évfolyam 

létszáma 35 fő volt, melyek közül 18 tanuló technikumba, 2 tanuló gimnáziumba, 15 tanuló 

pedig szakképző intézményben folytatja tovább tanulmányait.  

 

Az intézmény igazgatója a feladatok, kihívások résznél megfogalmazza, hogy a pedagógiai 

programban megjelölt nevelési rendszer elemei közül a kulturált magatartási formák 

megerősítésére továbbra is nagy hangsúlyt fektettek.  
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Kiemelte, hogy a gyermekek fejlődése szempontjából kulcsfontosságú az iskola és a szülők 

közötti kapcsolat és együttműködés, mely a sikeres nevelés alapfeltétele.  
 

 

Kérem a képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, véleményével, javaslataival 

kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen. 

 

 

 

Polgár, 2025. november 14.  

 

     

        Tóth József                             

polgármester 

 

 

 

Határozati javaslat 

……./2025. (XI. 27.) határozat 

 

Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 

megtárgyalta a Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános 

Iskola 2024/2025-ös tanév tevékenységéről szóló tájékoztatót és 

az alábbi határozatot hozta: 

 

1./    Polgár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete    a 

Polgári Vásárhelyi Pál Református Általános Iskola   

2024/2025-ös tanév munkájáról szóló tájékoztatót  

megismerte és tudomásul vette.  

 

2./  A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a 

döntésről  az  intézmény fenntartóját értesítse. 

 

   Határidő: értelemszerűen 

   Felelős:   Tóth József polgármester 

 

 

 

 

 

 


